
 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

 
tel.: 542 591 300                      http://difa.jamu.cz                           e-mail: difa@jamu.cz  
 

      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 27. dubna 2015 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička; 

Omluvena: Mgr. Lenka Schubertová 
 
I. Chod fakulty: 

! tajemník seznámil KD o podrobnostech plánované rekonstrukce ateliéru 
scénografie; KD schválilo přesun této aktivity do roku 2016 (v letošním roce bude 
připravena projektová dokumentace); o tomto závěru bude děkan informovat KR; 

! KD se zabývalo účastí DIFA či jejího hosta na festivalu Divadelní svět Brno (17. – 
21/10 2015), vytížeností DnO během festivalu a výběrem kontaktní osoby za DIFA; 

! KD se věnovalo časovému harmonogramu pro AR 2015/16, jehož první verze je 
již zpracována; po zanesení připomínek by měl být dokument schválen do konce 
května; 

! proděkanka Macková informovala o sběru personálních dotazníků od pedagogů 
s titulem „prof.“ a „doc.“ pro prodloužení akreditace habilitačního řízení a řízení 
ke jmenování profesorem; 

! proděkan Kovalčuk informoval o uskutečněném výběrovém řízení na místa: 
" pedagog dějin českého divadla a divadelně-teoretických předmětů;  
" pedagog teoretických předmětů v Ateliéru rozhlasové a televizní dramaturgie a 

scenáristiky;  
" pedagog anglicky vedených předmětů Performing Project a herecký trénink se 

zahraničními studenty (v rámci programu BEW); 
" vědecký pracovník (Ph.D.); 
" vědecký asistent v Kabinetu pro výzkum divadla a dramatu. 
Výběrové řízení proběhlo ve čtvrtek 23/4, náhradní termín (vzhledem k jedné řádně 
omluvené uchazečce) byl stanoven na úterý 28/4; výsledky budou sděleny 
v nejbližších dnech; 

! KD informovalo o nutnosti vypsání výběrového řízení na místo pedagoga pohybu 
pro ateliér DaV (úvazek 0,5); 

! tajemník fakulty sdělil termín konání jednání k problematice přípravy projektu 
OP 3V ve středu 29. dubna; účastnit se bude B. Chládková, O. Vodička a A. 
Dědová; 

! proděkan Hlavica informoval o finalizaci připravovaného návrhu způsobu evidence 
uměleckých projektů v ISu; v květnu bude návrh předán IT oddělení MU; 
v ideálním případě by měl po prázdninách začít jeho zkušební provoz; 

! proděkan Hlavica podal informace o návrhu zadání výběrového řízení pro 
vytvoření jednotného vizuálního stylu JAMU, který byl připraven pod supervizí 
prorektora Fajnora; návrh bude představen na KR a následně bude moci být 
vyhlášena veřejná soutěž na jeho vytvoření; 

! KD probralo návrhy na pedagoga pohybu pro workshop v Mnichově (březen 
2016) – doc. Halberstadt, doc. Nadaud, doc. Strnad; konkrétní jméno bude 
zveřejněno po konzultaci s vedoucí Kabinetu pohybu doc. H. Halberstadt; 

! proděkan Hlavica sdělil, že po všech studentech, kteří budou vysláni na 
zahraniční cestu (kromě programu Erasmus či realizace specifického výzkumu), 
bude vyžadováno odevzdání zprávy o obsahu a přínosech pobytu; délka zprávy 
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se bude odvíjet od délky pobytu a výše finanční podpory, přičemž minimum je jedna 
strana A4; termín odevzdání bude do dvou týdnů od návratu; případné nesplnění 
požadavku bude řešit KD; všechny zprávy budou veřejně přístupné na webu DIFA; 

! KD bylo informováno o termínu hodnocení inscenace PA-PAPAPA-PA-PA, 
realizováno bude v úterý 5. května od 16.00 hod. v DnO; 

! KD schválilo žádost MgA. Konývky o udělení mimořádného stipendia ve výši 
500,- Kč/student čtyřem studentům II. roč. bak., DV (Andrea Szopová, Anna 
Kekeláková, Sabina Hlubková, Filip Karda) jako kompenzaci cestovních nákladů na 
přehlídku Dětská scéna do Nového Strašecí v termínu 25. – 26/4; 

! KD schválilo návrh doc. Chládkové na udělení mimořádného stipendia dvanácti 
studentům ateliérů DM, JT, S a D za pomoc nad rámec studijních povinností při 
realizaci festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2015; jmenný seznam a výše 
konkrétních stipendií jsou k dispozici u správkyně rozpočtu (A. Dědová); 

! KD schválilo návrh M. Švecové o udělení mimořádného stipendia ve výši 1.000,- 
Kč/student Davidu Janoškovi (IV. roč. mag., ČH) a Petře Göebelové (II. roč. mag., 
JT) jako kompenzaci cestovních nákladů v souvislosti se zájezdem inscenace 
Sweeney Tood do Prahy (11/5). 

 
II. Zahraniční oddělení: 

! KD obdrželo informaci P. Riou, že představení Mgr. BcA. Pavola Seriše Chutilo 
Vám, páni? bylo vybráno na mezinárodní divadelní festivaly LAU 17th 
International University Theatre Festival v Bejrútu, Libanon (10. – 14/6 2015) a 
Theatre Arts Festival v Turku, Finsko (15. – 19/8 2015); výše mimořádného 
zahraničního stipendia bude určena po vyčíslení nákladů na letenky a bude hrazena 
v rámci projektu Specifického výzkumu 2015, jehož je P. Seriš řešitelem; 

! KD schválilo nominaci inscenace Když slunce zapadá, většina lidí konečně odchází 
z kanceláří!  (r. Juraj Marušic) na mezinárodní festival Young Actors Week 
v Salcburku, Rakousko (2. – 9/7 2015); 

! KD svolá v květnu a červnu schůzky za účelem schválení přijetí zahraničních 
studentů, kteří budou studovat na DIFA JAMU v AR 2015/2016 v rámci programu 
ERASMUS+ a nutnosti aktualizace studijního programu BEW pro zahraniční 
studenty BEW na AR 2015/2016; 

! KD schválilo zapojení DIFA JAMU do projektu Theatre Education Without 
Borders řešeného v rámci programu ERASMUS+, akce K2 (více informací o 
projektu je k dispozici u MgA. Jonáše Konývky - řešitele projektu za DIFA); 
pozitivní stanovisko KD bude sděleno děkanem rektorovi a ten bude požádán o 
podepsání projektové žádosti. 
 

 
 
zapsala: Mgr. Lenka Schubertová   verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


